
 

  

ATA Nº 012/2022 
 

Ata da 7ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Ouro Verde do Oeste, Estado do Paraná. Aos vinte e um dias do mês 
de março de dois mil e vinte dois, reuniu-se na Câmara Municipal de Ouro Verde 
do Oeste, sito à Rua Amazonas, nº. 208, os Vereadores; Ailton Soares da Silva, 
Jeferson Tiago Pontille, João Marcos de Oliveira, Jonas Thiago Pasieka, Jose 
Carlos Schuarb, Marcos Ribeiro de Lima, Osvalderi Jose Fernandes, Paulo Costa 
e Sebastião Luiz Alves. A tratar na Ordem do Dia votação em segundo turno do 
projeto de Lei nº 012/2022, e votação em primeiro turno do Projeto de Lei nº 
011/2022. O Presidente colocou em discussão a Ata de nº 010/2022, da sexta 
Sessão Ordinária do dia quatorze de março de 2022, e a Ata de nº 011/2022, da 
quinta Sessão Extraordinária do dia dezoito de março de 2022. Como nenhum 
Vereador desejou colocar adendo, as Atas foram APROVADAS. O Presidente 
solicitou ao secretário que fizesse leitura do ofício nº 014/2022 do gabinete. O 
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse leitura do Ato da Mesa nº 004/2022. 
O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse leitura das Indicações de nº 024 a 
029/2022, e encaminhou-as ao Poder Executivo para as providencias cabíveis. 
Grande Expediente. Vereador Jeferson Tiago Pontille fez uso da tribuna e 
comentou sobre as indicações apresentadas pelo seu grupo. Uma delas seria a 
Construção de pontos de ônibus/abrigos para passageiros em alguns locais 
específicos, um no Distrito de São Sebastião até a PR-585, ponto de referência 
para instalação, Granja da Sadia, e na estrada da Linha João Gomes. Outra seria 
a Estudo de viabilidade para adequações do trânsito nas Ruas do entorno da 
Praça Presidente Médici. A Aquisição de Placar Eletrônico para o Ginásio de 
Esportes Municipal. E melhorias na Biblioteca Pública Municipal Osébio Sallet 
dentre elas a aquisição de mesas e cadeiras e a informatização da mesma, 
através de catálogo online do acervo. Vereador Jose Carlos Schuarb fez uso da 
tribuna para comentar a respeito das indicações em conjunto com os Vereadores 
Jonas e João Marcos, uma seria a Impermeabilização de Solo em Estradas Rurais 
do nosso município. Em visita ao Município de Palotina, que já realizou este 
procedimento, pode-se observar a eficácia de tecnologia que está sendo utilizada 
naquele Município, para resolver o problema de conservação de Estradas Rurais. 
A outra seria Incentivo ao Esporte no Interior do Município, um estudo de 
Viabilidade e Legalidade para fazer Doações de Postes para Alambrar Campos de 
Esportes no Interior do Município, como forma de Incentivos a prática Esportiva 
nas Comunidades Rurais do Município de Ouro Verde do Oeste. 
Pronunciamentos da Liderança. Vereador Jonas Thiago Pasieka fez uso da 
tribuna e comentou que o vereador Carlos Schuarb já ressaltou sobre as 
indicações apresentadas em conjunto, mas gostaria de complementar em algumas 
parte, em relação ao estabilizador de solo, acredita que a inovação sempre é bem-
vinda, agora com critérios da analises pelos engenheiros da prefeitura, espera ser 
atendidos, e que seja implantados em algum trecho de experiencia como em 



 

  

outros municípios. Sobre a indicação de incentivo ao esporte com doação de 
postes para iluminação e alambrados de campos nas áreas rurais do município. 
Comentou também que o mutirão do bem continua no município, e agradeceu os 
vereadores que estavam presentes, e deixou o convite para quem tivesse 
interesse de participar. Ordem do Dia. O Presidente solicitou ao Secretário que 
fizesse nova chamada dos Vereadores. O Presidente solicitou ao Secretário que 
fizesse leitura da Súmula do Projeto de Lei de nº 012/2022. Colocou-o em 
discussão o Projeto de Lei. Não havendo discussão colocou em votação. Sendo 
aprovado por unanimidade em segundo turno. E encaminhado ao Poder 
Executivo em forma de Autógrafo. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse 
leitura do Parecer Jurídico nº 014/2022. Leitura do Parecer nº 001/2022, das 
Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Fiscalização ao Projeto de Lei nº 
011/2022. Leitura da Súmula do Projeto de Lei de nº 011/2022. Colocou-o em 
discussão o Projeto de Lei. Não havendo discussão colocou em votação. Sendo 
aprovado por unanimidade em primeiro turno. Comunicações Parlamentares. 
Nenhum Vereador se pronunciou. Não havendo mais nada a tratar, a Sessão foi 
encerrada as 19h34min. Sala de Sessões 21 de março de 2022.  
 
 
 
Osvalderi Jose Fernandes      Jonas Thiago Pasieka 
Presidente        1º secretário 


